
Alt Alta Toplama

1.

A) B) C)

Yukarıdaki toplama işleminde        yerine hangi sayı gelmelidir?

5 9 3

2.

A) B) C)

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu diğerlerinden
farklıdır?

5
4_____
…..

+

2
4_____
…..

+
5
1_____
…..

+

3.

A) B) C)

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu diğerlerinden
daha büyüktür?

6
5_____
…..

+

7
6_____
…..

8
1_____
…..

4.

A) B) C)

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu diğerlerinden
daha küçüktür?

7
5_____
…..

9
7_____
…..

7
3____
…..

+ +

+ + +

5
4_____+



Alt Alta Toplama

5.

A) B) C)

Yukarıdaki toplama işleminde        yerine hangi sayı gelmelidir?

25 15 13

6.

A) B) C)

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 15’ den
büyüktür?

8
4_____
…..

+

7
6_____
…..

+
8
8_____
…..

+

7.

A) B) C)

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 10’ dan
küçüktür?

7
3_____
…..

+

2
6_____
…..

9
3_____
…..

8.

A) B) C)

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu diğerlerinden
farklıdır?

9
3_____
…..

7
7_____
…..

8
6____
…..

+ +

+ + +

9
6_____+


